

## **Topics**



2022年7月7日

各位

双日株式会社

双日、脱炭素社会の実現に向けて京葉ガスにカーボンクレジットを供給

双日株式会社(以下「双日」)は、2022年5月に、京葉瓦斯株式会社(以下「京葉ガス」)に35万トン分のカーボンクレジットを供給しました。

今回供給したカーボンクレジット(以下、「本カーボンクレジット」)は、国際的に信頼性の高い認証機関が世界の環境保全プロジェクトにおける CO2 排出削減効果を認証したものです。

本カーボンクレジットの量は京葉ガスが1年間に供給する都市ガス使用に伴う CO2排出量の約1/4に相当します。京葉ガスは本カーボンクレジットを活用し、家庭用を含めたカーボンニュートラルエネルギーの供給拡大など、新しいサービスの提供を検討していきます。

双日は、中期経営計画 2023 において、全世界でカーボンニュートラル実現を目指す 潮流を機会と捉え、脱炭素社会への貢献を果たすべく、関連事業を拡大することを掲 げています。今回のようなカーボンクレジットの供給に加え、双日がこれまで培って きた顧客ネットワークを活用したカーボンニュートラル燃料・製品の普及を促進によ り、脱炭素社会の実現に貢献していきます。

## (ご参考)

## 【京葉ガスの概要】

1717/877	
会社名	京葉瓦斯株式会社
設立	1927年1月8日
所在地	千葉県市川市市川南 2-8-8
代表者	代表取締役社長 羽生 弘
事業内容	1. ガス事業
	2. 熱供給事業
	3. 電気供給事業
	4. その他関連事業
Web サイト	https://www.keiyogas.co.jp

【本件に関する問い合わせ】

双 日 株 式 会 社 広報部 03-6871-3404